_ | MINISTERUL
i  EDUCATIEI

CENTRUL NATIONAL DE EVALUARE SI EXAMINARE i f
| NATIONALE

EVALUAREA COMPETENTELOR FUNDAMENTALE
LA FINALUL CLASEIl all-a

2014
MODEL 2
MATEMATICA
Judeful / sectorul........... e e
[ o o | 1) - = T
£ o7 o - | - T
Numele si prenumele elevei / elevulUi..........ccoommreeniiiiiimiccinirrr e,
Clasa a ll-a.....................

Baiat | | Fata | |



Otto und seine Kollegen haben das Treibhaus besucht, in dem Ottos Mutter arbeitet. Dort
hat man fiir mehrere Blumenladen 419 Tulpen, 360 Hyazinthen, 306 Nelken und 277 Rosen

gepfluckt.

419 Tulpen 360 Hyazinthen 306 Nelken 277 Rosen

1. Welches ist die steigende Reihenfolge der gepfliickten Blumen, ihrer Anzahl nach?
Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

a) Tulpen, Hyazinthen, Nelken, Rosen
b) Rosen, Nelken, Hyazinthen, Tulpen
c) Rosen, Hyazinthen, Nelken, Tulpen
d) Tulpen, Nelken, Hyazinthen, Rosen
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2. Otto glaubt, dass die Anzahl der Hyazinthen groRer ist als die Anzahl der Nelken.
Schreibe das passende Zeichen (<, > oder =) zwischen die Anzahl der
Hyazinthen und die Anzahl der Nelken, um zu zeigen, wer Recht hat.

360 | | 306

Nu se completeaza de catre elev
COD

i

MODEL 2 — Matematica

ENII-2014 Pagina 2 din 7



3. Welche der folgenden Rechnungen muss man durchfihren, um die gesamte Anzahl
der gepflickten Tulpen und Hyazinthen zu erfahren?
Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

a) 419 + 306
b) 419 + 360
c) 419 - 306
d) 419 - 360
Nu se completeaza de catre elev
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4. Wie viele Nelken musste man noch pflicken, um genau so viele Nelken wie Tulpen zu
haben? Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

a) 13 Nelken
b) 33 Nelken
c) 103 Nelken
d) 113 Nelken
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5. Ottos Mutter pflickt die Tulpen in zwei Wochen und einem Tag. Wie viele Tage sind
das?
Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

a) 8Tage
b) 14 Tage
c) 15 Tage
d) 16 Tage
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6. Zuhause bastelt Otto seiner Mutter eine Glickwunschkarte mit Blumenmuster.
Welches sind die beiden Blumen, die in dem Muster folgen?
Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

dy |
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7. Otto hat eine Blume in einer Vase gezeichnet. Welche geometrische Figur hat er fur die
Vase verwendet? Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

a) Kreis ‘

b) Quadrat \ ¢ ‘
c) Dreieck /
d)

Rechteck
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8. Otto und seine Kollegen haben in der unteren Tabelle gezeigt, welche Blumen aus
dem Treibhaus ihnen am besten gefallen haben.
Schreibe die richtige Antwort in den unteren Satz.

Tulpen A S S P A L

Hyazinthen g i sl el T L T TR

Nelken W S Sy

Rosen Hpd Sl R L L

Die .ccociiiiiiriierrrr s haben den Kindern am meisten gefallen.
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9. Eine Woche lang wurde zu Mittag die Temperatur im Treibhaus gemessen und in
eine Tabelle aufgeschrieben. An welchen Tagen war die Temperatur niedriger als 17
Grad? Kreise den Buchstaben fiir die richtige Antwort ein.

TAG

Montag

Dienstag

Mittwoch

Donnerstag

Freitag

Samstag | Sonntag

GRAD

20

17

15

19

18

16 18

a) Dienstag und Sonntag

b) Dienstag und Samstag

c) Mittwoch und Samstag

d) Dienstag und Mittwoch
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10. Montag Morgen wurden 275 Blumen in die Blumenladen transportiert, am
Nachmittag 235 Blumen. Wie viele Blumen wurden am Montag insgesamt in die
Blumenladen transportiert? Schreibe die Lé6sung in die unteren Kastchen.
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11. Ein Rosenstraul® kostet 27 Lei, ein Tulpenstraul3 um 9 Lei weniger. Wie viel Lei
braucht Otto, um seiner Mutter einen Tulpenstraul zu kaufen?
Schreibe die Lésung in die unteren Kédstchen.
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12. Mit Hilfe seiner Mutter hat Otto im Garten 9 Gladiolen, 28 Tulpen und 13 Hyazinthen
gepflanzt. Schreibe die entsprechenden Zahlen in die freien Kédstchen der Tabelle.

Blumen Anzahl
Gladiolen
28
Hyazinthen
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FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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